

Tisztelt Olvasó!

2018 októberében megyénkben két állásbörze is megrendezésre került, melyek remek alkalmat biztosítottak arra, hogy a munkakeresők és munkaadók egymásra találjanak. A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum munkatársai Zalaegerszegen és Nagykanizsán is részt vettek a rendezvényeken, ahol lehetőség nyílt a projekt közvetlen és közvetett célcsoportjaival való személyes találkozóra. Szóbeli tájékoztatáson, szórólapokon keresztül ismerkedhettek meg az érdeklődők a foglalkoztatási program által nyújtott támogatási lehetőségekről, szolgáltatásokról. Ezen hírlevelünkben az állásbörzékről olvashatnak, a hírlevél elérhető a projekt weboldalán, a www.zalapakto.hu oldalon, a „Hírlevelek” menüpont alatt.

~ • ~

III. Zalai Hírlap Állásbörze

A megyei lap által 2018. október 4-én harmadik alkalommal került megrendezésre állásbörze a zalaegerszegi Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnokban. Az egész napos rendezvény mind a munkavállalók mind a munkáltatók számára hasznos segítséget jelentett, hisz a börze célja, hogy elősegítse a kiállítók, munkaadók és a látogatók hatékony egymásra találását. Közel harminc kiállító kétezer munkalehetőséget kínált az álláskeresőknek, ahol a város legnagyobb munkáltatói mind képviseltették magukat a rendezvényen. A kiállító cégek között volt többek között a Tungram Operations Kft., a Pylon-94 Gép- és Acélszerkezetgyártó Kft., 3B Hungária Kft., ZÁÉV Zrt. Elanders Hungary Kft, valamint a Praktiker is. A rendezvény a megye egész területéről vonzotta a munkát keresőket, köztük a pályakezdőket és a nyugdíjas korosztályt egyaránt.

Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktum Megvalósítása
TOP-5.1.1-15-ZA1-2016-00001



Foto:zaol.hu

Az állásbörzén a nyugat-zalai paktum mellett a megyei foglalkoztatási paktum munkatársai is részt vettek. A munkaerő-piaci tanácsadók, valamint a paktumiroda munkatársai standjuknál tájékoztatást nyújtottak a TOP program lehetőségeiről, valamint személyre szabottan is segítettek az érdeklődőket álláskeresési praktikákkal, önéletrajzírást segítő tanácsokkal. Jelentős volt az érdeklődés az induló képzések, valamint a vállalkozóvá válás támogatása iránt. Az álláskeresők közül sokan jelentkeztek be a mentorokhoz további tanácsadásra.



ZMVA mentorai munka közben

~ • ~

Állásbörze Nagykanizsán

Öt év után ismét nagysikerű állásbörzét szervezett a Nagykanizsai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 2018. október 18-án a nagykanizsai Hevesi Sándor Művelődési Központban. A fórumon 37 cég 112 munkakörben mintegy 400 álláshelyet kínált annak a közel 2000 álláskeresőnek, akit kiértésítettek. A kiállító teret teljesen megtöltötték a különféle nagyvállalati és KKV szektor, valamint egyéb foglalkoztató szervezetek képviselői, állásközvetítő cégek alkalmazottai, amelyek standjai előtt folyamatosan hömpölygött a tömeg. A cégek diplomásokat és szakmunkásokat egyaránt kerestek. Az álláskereső közönség mellett, jelen voltak sokan, akik munkahelyváltáson törik a fejüket, de voltak olyan nyugdíjasok is, akik munkát szeretnének vállalni. A jelentős érdeklődés mellett zajló rendezvényen a nagykanizsai és a dél-zalai foglalkoztatási paktumokon túl a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány nagykanizsai irodájának munkatársa, valamint a megyei paktumiroda dolgozói is képviseltették magukat. A rendezvény ideje alatt a zalaegerszegi börzéhez hasonlóan itt is számos érdeklődő kereste fel a foglalkoztatási paktum standját.

Az álláskeresőknek való segítségnyújtáson kívül a rendezvény remek helyszínt biztosított a kanizsai vállalatokkal már meglévő jó kapcsolatok ápolására, illetve új kapcsolatok kiépítésére.



Nagykanizsai börzén segítségnyújtás álláskeresőknek